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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2016  

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

O Sr. Fernando Teixeira Lopes, do PPD/PSD, apresentou um voto de louvor aos Bombeiros de Portugal, o qual foi 
aprovado por unanimidade. O Sr. João Couto Fragoso, Independente, não estava na sala no momento da votação. 

O Sr. João Rocha, do PS, apresentou um Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Pedro Costa, Chefe de Divisão de 
Desporto, da Câmara Municipal de Cascais, foi prestado um minuto de silêncio. 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

No presente período foi dada a palavra ao munícipe Guilherme Luis Antunes Conceição. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 - APROVAÇÃO DAS ATAS N.ºS 12/2015 E 13/2015, RESPETIVAMENTE, DE 29 DE JULHO E 25 DE AGOSTO E 
2/2016 E 4/2016, RESPETIVAMENTE DE 21 DE MARÇO E 30 DE MAIO. 

Ata n.º 12/2015 - Aprovada por maioria, com 25 votos a favor (10 do PPD/PSD, 3 do PS, 4 do CDS/PP, 6 
do PS, 3 do PCP, 1 do SerCascais – Movimento Independente, 1 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 10 abstenções (Miguel Correia, António Gameiro Mendes, José Diogo Simões e Manuel 
Ramos, do PPD/PSD, João Pinheiro da Silva e Inês Teixeira, do CDS/PP, Carlos Nogueira, do PS, Miguel 
Azeredo Perdigão, do SerCascais – Movimento Independente, Gonçalo Ferrão, do BE e Maria Fernanda 
Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

Ata n.º 13/2015 – Aprovada por maioria, com 22 votos a favor (9 do PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 3 do PS, 3 do 
PCP, 2 do SerCascais-Movimento Independente, 1 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 
13 abstenções (Pedro Caldeira Santos, Gabriel Goucha, Margarida Cordeiro e António Gameiro Mendes, 
PPD/PSD, Inês Teixeira e André Ferreira do CDS/PP, Wanda Guimarães, Manuel Gomes, Zélia Correia e 
Carlos Nogueira, do PS, Gonçalo Ferrão, do BE, Rui Costa, Presidente da Junta de Freguesia de 
Alcabideche e Maria Fernanda Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

Ata n.º 2/2016 – Aprovada por maioria, com 29 votos a favor (12 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 7 do PS, 3 do 
PCP, 1 do SerCascais-Movimento Independente, 1 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 
6 abstenções (Rui Rama da Silva e Manuel Ramos Lopes, do PPD/PSD, João Pinheiro da Silva, do 
CDS/PP, Wanda Guimarães, do PS, Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais – Movimento 
Independente e Gonçalo Ferrão, do BE). 

Ata n.º 4/2016 – Aprovada por maioria com 27 votos a favor (13 do PPD/PSD, 3 do CDS/PP, 6 do PS, 2 do 
PCP, 2 do SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 9 
abstenções (Manuel Ramos Lopes, do PPD/PSD, João Pinheiro da Silva e André Ferreira, do CDS/PP, 
Wanda Guimarães e Zélia Correia do PS, José Gonçalves da Silva e Patrícia Salvador, do PCP, Gonçalo 
Ferrão e Luis Salgado, do BE) 

2 – CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO, À SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS, DE DUAS MORADIAS, 
SITUADAS NA AVENIDA PEDRO ÁLVARES CABRAL, EM CASCAIS, DESTINADAS AOS FINS SOCIAIS JÁ 
DESENVOLVIDOS PELA SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 34 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 4 do PCP, 2 do 
SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 2 votos contra do 
(BE). 
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3 – CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE, AS PARCELAS DE TERRENO MUNICIPAL, COM ÁREAS DE 3.250M2, 
595M2 E 249,89M2, SITAS NA PAREDE, PARA CONSTRUÇÃO DA SEDE DESPORTIVA AO “PAREDE FOOT-BALL CLUBE” 
– REVOGAÇÃO PONTO N.º 2 DA PROPOSTA N.º 1594/2012 E AS PROPOSTAS N.ºS 148/2014 E 1154/2015. 

Aprovado por maioria, com 34 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 4 do PCP, 2 do 
SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 2 abstenções do 
(BE). 

4 – CEDÊNCIA, EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, A PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA DE 5.873M2, SITA 
NA RUA DE SANTO ANTÓNIO, NA AMOREIRA, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, À “ASSOCIAÇÃO DOS ANTIGOS 
ALUNOS SALESIANOS DO ESTORIL”, DESTINADA AO ALARGAMENTO DAS INSTALAÇÕES EXISTENTES PARA CRECHE 
E PRÉ-ESCOLAR. 

Aprovado por maioria, com 34 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 4 do PCP, 2 do 
SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 2 abstenções do 
(BE). 

5 – APOIO FINANCEIRO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE PARA REQUALIFICAÇÃO DE JARDINS. 

Aprovado por Unanimidade 

6 – APOIO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE PARA A REALIZAÇÃO DAS FESTAS DE 
CARCAVELOS. 

Aprovado por Unanimidade. 

7 – ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE PARA GARANTIA DA 
INCLUSÃO DE ALUNOS COM NECESSIDADES EDUCATIVAS ESPECIAIS NA COMPETENTE DE APOIO À FAMÍLIA. 

Aprovado por Unanimidade 

8 – ACORDOS DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS FREGUESIAS PARA O DESENVOLVIMENTO DAS 
ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR E PROGRAMA CRESCER A TEMPO INTEIRO. 

Aprovado por maioria, com 32 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 2 do SerCascais – 
Movimento Independente, 2 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 4 votos contra do 
(PCP). 

O Sr. António de Lemos apresentou uma Declaração de Voto em nome do PCP. 

9 – ACORDO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS JUNTAS DE FREGUESIA PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA DE ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E DE APOIO À FAMÍLIA NA EDUCAÇÃO PRÉ-
ESCOLAR. 

Aprovado por maioria, com 32 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 2 do SerCascais – 
Movimento Independente, 2 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 4 votos contra do 
(PCP). 

O Sr. António de Lemos apresentou uma Declaração de Voto em nome do PCP. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS REALIZADA NO 
DIA 12 DE SETEMBRO DE 2016 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 15 DE 25 DE JULHO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 
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PLANO E ORÇAMENTO: 

2. 9ª. ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2016 - 2019 E 9ª. ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 2016. 

Aprovado por maioria, com o voto de qualidade do Senhor Presidente e 5 votos contra dos Srs. 
Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

3. REVOGAÇÃO DO PONTO N.º 2 DA PROPOSTA N.º 1594/2012 E AS PROPOSTAS N.ºS 148/2014 E 
1154/2015-CEDÊNCIA, EM DIREITO DE SUPERFÍCIE, AS PARCELAS DE TERRENO MUNICIPAL, AO “PAREDE 
FOOT-BALL CLUBE”.   

Aprovado por unanimidade. 

4. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 55,52 M2, SITUADA NA RUA 
DR. ABÍLIO DESIDÉRIO DE FARIA, LIMITES DE SASSOEIROS, FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE A POPA 
– URBANIZAÇÕES E CONSTRUÇÕES, S.A., DESTINADA A POSTO DE TRANSFORMAÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 

5. CEDÊNCIA DE SETE TURBINAS EÓLICAS BRANCAS EM REGIME DE COMODATO À CASCAIS AMBIENTE, 
E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

6. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS, À LOJA SOLIDÁRIA "LOJA AMIGA" 

Aprovado por unanimidade. 

7. LUÍS ANTÓNIO MOREIRA CARRILHO – ISENÇÃO TOTAL DO PAGAMENTO DE TAXAS MUNICIPAIS AO 
ABRIGO DO DISPOSTO NO ARTIGO 14º DO REGULAMENTO DE COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, LICENÇAS 
E OUTRAS RECEITAS MUNICIPAIS PARA O ANO 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

8. ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE COMODATO CELEBRADA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A 
TORREGUIA-COOPERATIVA DE SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL, REFERENTE AO PRÉDIO URBANO MUNICIPAL, 
SITO NA RUA MARIA AUXILIADORA, N.ºS 221 E 221-A, NA TORRE, EM CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

9. CEDÊNCIA, EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, A PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA DE 5.873 
M2, SITA NA RUA DE SANTO ANTÓNIO, NA AMOREIRA, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, À 
“ASSOCIAÇÃO DOS ANTIGOS ALUNOS SALESIANOS DO ESTORIL”, DESTINADA AO ALARGAMENTO DAS 
INSTALAÇÕES EXISTENTES PARA CRECHE E PRÉ-ESCOLAR. 

Aprovado por unanimidade. 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

10. AJUSTE DIRETO AO ABRIGO DO ACORDO QUADRO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 
TELECOMUNICAÇÕES (PROC.º 982/DCOP/2016) – RATIFICAÇÃO DE DESPACHO.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
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11. PROC.º 24/EOP/DCOP/2016 EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DA SEDE DO PAREDE FUTEBOL CLUBE – 
RATIFICAÇÃO DESPACHO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

12. PROC.º N.º 185/DCOP/2016 - FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA EM REGIME DE MERCADO LIVRE 
ALIMENTADAS EM MÉDIA TENSÃO, BAIXA TENSÃO ESPECIAL, BAIXA TENSÃO NORMAL E SIMPLES PARA AS 
INSTALAÇÕES MUNICIPAIS E ESCOLAS DO CONCELHO - APROVAÇÃO DE MINUTA DO CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

13. PROC N.º 7/EOP/DCOP/2016 - EMPREITADA DE BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA DE LIGAÇÃO ABÓBODA- 
CONCEIÇÃO DA ABÓBODA – ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

14. CONCURSO PUBLICO - EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTOS NO CONCELHO DE CASCAIS 
2016-2017 (PROC.º N.º 51/EOP/DCOP/2016) – AUTORIZAÇÃO ABERTURA E APROVAÇÃO PEÇAS DE 
PROCEDIMENTO.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

15. PROC.º 1203/DCOP/2016 - AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS RODOVIÁRIOS EM POSTOS DE 
ABASTECIMENTO PÚBLICOS DESIGNADAMENTE GASOLINA S/ CHUMBO E GASÓLEO AO ABRIGO DO 
ACORDO QUADRO (PROC.º 1/AQ/DCOP/2015). 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

16. PROC N.º 982/DCOP/2016 - AJUSTE DIRETO AO ABRIGO DO ACORDO QUADRO PARA AQUISIÇÃO DE 
SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES - APROVAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

17. CONCURSO PÚBLICO - COMPLEXO SOCIAL DE RANA - CERCICA (PROC N.º 54/EOP/DCOP/2016 - 
AUTORIZAÇÃO DE ABERTURA E APROVAÇÃO DE PEÇAS DO PROCEDIMENTO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

COLETIVIDADES: 

21. TROUPE UNIÃO 1º DE DEZEMBRO CAPARIDENSE - ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA DINAMIZAÇÃO DE 
DIVERSAS ATIVIDADES DESPORTIVAS 

Aprovado por unanimidade. 

GESTÃO TERRITORIAL: 

22. ISENÇÃO DE 6 LUGARES DE ESTACIONAMENTO, PROJETO DE ALTERAÇÃO DE UTILIZAÇÃO DE 
ARMAZÉM PARA SERVIÇOS (ATIVIDADES DESPORTIVAS E SOCIAIS) RUA SÃO FRANCISCO, 27-CAVE, 
ADROANA REQUERENTE: CASCAIS FIGHT CENTER, PROCESSO: SPO Nº705/2016. 

Aprovado por unanimidade. 
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EDUCAÇÃO: 

23. ACORDO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS FREGUESIAS PARA O 
DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR E PROGRAMA CRESCER A 
TEMPO INTEIRO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

24. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
CASCAIS PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

25. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DA 
CIDADELA PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

26. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
CARCAVELOS PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

27. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
ALVIDE PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

28. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS 
FREI GONÇALO DE AZEVEDO PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

29. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
PAREDE PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

30. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
AQUILINO RIBEIRO PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 
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31. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS 
MATILDE ROSA ARAÚJO PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

32. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DA 
ALAPRAIA PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

33. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
IBN MUCANA PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

34. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
SÃO JOÃO DO ESTORIL PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

35. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
ALCABIDECHE PARA A OFERTA DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR – AEC. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

36. ACORDO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS FREGUESIAS PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA DE ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E DE APOIO À FAMÍLIA NA 
EDUCAÇÃO PRÉ-ESCOLAR. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

37. ACORDO DE COLABORAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROJETO CERMOV A SER CELEBRADO 
ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A COOPERATIVA DE EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE CIDADÃOS 
INADAPTADOS DE CASCAIS (CERCICA). 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS, o PCP e o Movimento Independente 
“Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. 

38. ACORDO DE COLABORAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROJETO CRESCER JUNTOS A SER 
CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O CENTRO DE REABILITAÇÃO E INTEGRAÇÃO DE 
DEFICIENTES (CRID). 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS, o PCP e o Movimento Independente 
“Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. 
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39. ACORDO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS ENTIDADES PARCEIRAS PARA O 

DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA DE ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E DE APOIO À FAMÍLIA NA 

EDUCAÇÃO PRÉ-ESCOLAR. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

40. ACORDO DE PARCERIA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS ENTIDADES PARCEIRAS PARA O 
DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR E PROGRAMA CRESCER A 
TEMPO INTEIRO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

41. APOIO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ALVIDE PARA O FUNCIONAMENTO DO CURSO TÉCNICO/A 
PROFISSIONAL DE ELETRÓNICA MÉDICA NO ANO LETIVO 2016/2017. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

42. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 
ALVIDE E A ATEC - ASSOCIAÇÃO DE FORMAÇÃO PARA A INDÚSTRIA PARA O FUNCIONAMENTO DO CURSO 
PROFISSIONAL TÉCNICO/A DE ELETRÓNICA MÉDICA NO ANO LETIVO 2016/2017. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentaram declaração de voto. 

43. PROGRAMA ALIMENTAR IPSS - ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO À AISA, AISI E IDEIA 
REFERENTE À ESTIMATIVA PARA O ANO LETIVO 2016/2017. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS, o PCP e o Movimento Independente 
“Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. 

DESPORTO: 

44. DESPORTO NA ESCOLA 2016/2017 - PROGRAMA MUNICIPAL DE ADAPTAÇÃO AO MEIO AQUÁTICO 
“NADAR A BRINCAR”. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o PCP apresentaram declaração de 
voto. 

45. PROGRAMA DESPORTO NA ESCOLA 2016/2017 – APOIO AO FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE 
FORMAÇÃO DESPORTIVA “ESCOLA DE ATIVIDADES NÁUTICAS DE CASCAIS” E DO CENTRO DE FORMAÇÃO 
DESPORTIVA DE SURF DE S. PEDRO DO ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o PCP apresentaram declaração de 
voto. 

46. PROGRAMA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DESPORTIVA “ DESPORTO NA ESCOLA” – APOIO FINANCEIRO 
A ENTIDADES PARCEIRAS. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o PCP apresentaram declaração de 
voto. 
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47. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO RECREATIVO E 
CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS – OBRAS DE BENEFICIAÇÃO DO PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL 
DOS LOMBOS (2ª TRANCHE). 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD/CDS e o PCP apresentaram declaração de 
voto. 

PROTEÇÃO CIVIL: 

48. ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS E DIPLOMAS AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE PAREDE “AMADEU 
DUARTE”. 

Aprovado por unanimidade. A Sra. Vereadora Maria Teresa Gago não participou na discussão e votação. 

49. COMEMORAÇÕES DO "DIA MUNICIPAL DO BOMBEIRO".  

Aprovado por unanimidade. A Sra. Vereadora Maria Teresa Gago não participou na discussão e votação. 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

50. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA Nº 674/2016 NO QUE DIZ RESPEITO À ATRIBUIÇÃO DE FOGO A MARIA 
EMÍLIA AFONSO, SITO NO BAIRRO DE ALCOITÃO, Nº 54- 3º DRT. 

Aprovado por unanimidade. 

51. TRANSFERÊNCIA DE FOGO DO AGREGADO DE JOAQUIM SANTA BARBARA DA COSTA E MARIA 
PERPÉTUA GONÇALVES RAMOS. 

Aprovado por unanimidade. 

52. REATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO A OLÁVIO 
RODRIGUES. 

Aprovado por unanimidade. 

53. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA PLATAFORMA DE 
QUALIFICAÇÃO DOS CENTROS DE DIA PARA 2016 NO VALOR DE 189.575,99. 

Aprovado por unanimidade. 

DIVERSOS: 

54. PROTOCOLO - TRANSPORTE PARA PESSOAS COM MOBILIDADE CONDICIONADA-RATIFICAÇÃO DO 
DESPACHO Nº 40-2016. 

Aprovado por unanimidade. As Sras. Vereadoras Maria Teresa Gago e Maria Isabel Magalhães não 
participaram na discussão e votação. 

55. RATIFICAÇÃO DE DESPACHO Nº 41 DE 30 DE AGOSTO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

INFORMAÇÕES: 

56. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA 
EM 26 DE SETEMBRO DE 2016 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 16 DE 12 DE SETEMBRO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

2. CEDÊNCIA DE DUAS MÁQUINAS LIGEIRAS (ML122 E ML126) À CASCAIS AMBIENTE, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

3. CEDÊNCIA DE UMA TABELA DE BASQUETEBOL COMPOSTA POR POSTE COM CESTO, AO CENTRO 
RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS. 

Aprovado por unanimidade. 

4. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DESTINADA A CONSTRUÇÃO COM A ÁREA DE 6,47M2, SITUADA NA RUA 

1º DE MAIO, MADORNA, NA FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA, A SASCHA FIRMINO RUCKEL. 

Aprovado por unanimidade. 

6. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DESTINADA A CONSTRUÇÃO COM A ÁREA DE 137,12M2, SITA NA RUA 
MIRA SERRA, N.º 22, FIGUEIRA DO GUINCHO, NA FREGUESIA DE ALCABIDECHE, A MARIA ANDREIA FORRA 
VIANA CALDEIRA SARAIVA. 

Aprovado por unanimidade. 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

7. CONCURSO PÚBLICO - EMPREITADA DE CONCLUSÃO DO EDIFÍCIO DA PSP DE CASCAIS (PROC 
N.º42/EOP/DCOP/2016) – APROVAÇÃO ERROS E OMISSÕES E PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA 
APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

8. PROC N.º 12/EOP/DCOP/2016 - EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE DIA NA AMOREIRA - 
A.S.I.A – ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 

9. PROC N.º 60/EOP/DCOP/2016 - EMPREITADA DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DA DRENAGEM 
PLUVIAL E LINHAS DE ÁGUA DO CONCELHO DE CASCAIS - ABERTURA DO PROCEDIMENTO E AUTORIZAÇÃO 
DE DESPESA. 

Aprovado por unanimidade. 

COLETIVIDADES: 

10. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À SOCIEDADE FAMILIAR E RECREATIVA DA MALVEIRA DA SERRA. 

Aprovado por unanimidade. 
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11. ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA QUINTA DA CARREIRA – APOIO A ATIVIDADES EXTRAORDINÁRIAS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

12. APOIO AO FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS E ARRUMO DE ESPÓLIO DO PAREDE 
FOOT-BALL CLUBE – CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO “ENTREGA DO RINGUE 
MUNICIPAL DE PATINAGEM” CELEBRADO EM 25 DE MAIO DE 2010. 

Aprovado por unanimidade. 

13. CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES – APOIO PARA OBRAS. 

Aprovado por unanimidade. 

GESTÃO TERRITORIAL: 

14. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº 1136 PROCESSO Nº 129/2016 – 
RUI MIGUEL REIS VENÂNCIO, NUNO MIGUEL HEITOR FERNANDES E ANA CRISTINA BAPTISTA DE SOUSA 
CINTRA ESTORNINHO FERNANDES. 

Aprovado por unanimidade. 

17. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 797 PROCESSO N.º 132/2016 – 
VARANDAS DO ROSEIRAL, INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS, S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

18. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº 1258 PROCESSO Nº 976/2016 – 
ENGINTER – ENGENHEIROS CONSTRUTORES, LDA. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

19. OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO PROCESSO Nº400/2015 – FERNANDO DOS SANTOS COSTA E MARIA 
FERNANDA PEREIRA VIEIRA COSTA. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

20. ISENÇÃO DE 4 LUGARES DE ESTACIONAMENTO PROJETO DE LEGALIZAÇÃO DE MORADIAS GEMINADAS 
2 FOGOS EM AUGI RUA DOS PIONEIROS, Nº52 BAIRRO DA AMOREIRA, ARNEIRO, SASSOEIROS SPO 
Nº630/2016 – ABÍLIO DE JESUS MATA E OUTROS. 

Aprovado por unanimidade. 

JUVENTUDE: 

21. PROJETO GLOCAL EUROPE - CONNECTING REALITIES, BUILDING COMMUNITIES, DEVELOPING 
CAPACITIES. 

Aprovado por unanimidade. 

DESPORTO: 

22. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O SURFING CLUBE DE PORTUGAL 
– APOIO À ORGANIZAÇÃO DO EVENTO “ESTORIL SURF FESTIVAL 2016”. 

Aprovado por unanimidade. 
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INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

23. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO CLUBE DE FUTEBOL DE SASSOEIROS. 

Aprovado por unanimidade. 

24. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO GRUPO DESPORTIVO DO ZAMBUJEIRO. 

Aprovado por unanimidade. 

25. DEPÓSITO DO ARQUIVO DO PUGILISTA RICARDO COSTA FERRAZ. 

Aprovado por unanimidade. 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

26. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À AISI - ASSOCIAÇÃO DE IDOSOS DE SANTA IRIA PARA ENCARGOS COM AS 
COMEMORAÇÕES DOS 25 ANOS – 2.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

27. OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO NA CRECHE DO ARNEIRO DA SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS 
– APOIO FINANCEIRO À COLOCAÇÃO DE 4 CRIANÇAS DURANTE O MÊS DE SETEMBRO EM CRECHES DA 
REDE PRIVADA ADERENTES AO PROGRAMA CRECHES|BOLSAS SOCIAIS NO VALOR DE € 790,00. 

Aprovado por unanimidade. 

28. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO SSVP - S.VICENTE DE PAULO - PORTUGAL, PARA FINANCIAMENTO 
DE PROCESSOS DE ACOMPANHAMENTO SOCIAL - €5.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

DIVERSOS: 

29. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO ”4.º SALÃO DOS CAMPEÕES”. 

Aprovado por unanimidade. 

INFORMAÇÕES: 

30. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 


